
Čemu sva histerija? Obama samo pokušava 

izbjeći zatvor! 

 
15. srpnja 2015. Obama je bio prvi predsjednik na položaju koji je posjetio savezni zatvor. 
Ovdje predsjednik odlazi iz savezne kaznene ustanove El Reno u Oklahomi s Valerie 
Jarrett i agentom tajne službe Robom Busterom. [Foro Bijele Kuće] 

Harley Schlanger je jutros poslao sljedeće izvješće iz Njemačke: 

 „Informirao sam Lyna [Lyndon LaRouchea] jutros, prošavši kroz eskalaciju protu-
Putinovske histerije.  Nakon oko pet minuta izvještaja o nevjerojatno apsurdnim 
pričama na NBCu ('visoka razina pouzdanosti o izravnom Putinovom učešću' u 
hakiranju), New York Times („Kako je Moskva uperila savršeno oružje na izbore u 
SADu“, i urednikov „Razarači Aleppa: Assad, Putin, Iran“), i drugi, i pozivi da izborno 
povjerenstvo odbije Trumpa, ili raspiše nove izbore, Lyn je rekao, „to je budalasta 
besmislica, to je prijevara'“. 

 „Rekao sam, znam da je prijevara, no ne mislite li da je to usmjereno na izbacivanja 
Trumpa, ili ga obuzda?. 'Ne, to neće nikad uspjeti.  Sve je to fantazija, smeće.  Dolazi 
od politički pokojnog Obame.  Njega više nama, trebalo bi ga se optužiti za njegove 
zločine.  Ovo je pokušaj da ga se sačuva od zatvora'. 

 „Rekao sam mu da je to Roger Stone zvao „mekanim državnim udarom“, 
podsjećajući ga na Watergate.  Lyn je rekao, 'Ne, ovo je potpuno različito, nešto 
drugo se tu događa.' Osvrnuvši se ponovno na pojavu nove paradigme.  Naglasio je 
da je sustav propao,; ne može ga se spasiti.  Rekao je, nakon što je upoznat s 
Yelleničim komentarom nakon jučerašnjeg sastanka sustava saveznih bankara 
['Fed'-a], 'Nema smisla, sve je to fantazija.  Oni ne mogu ništa učiniti.' 



Slika toga je da je Putin 'neovisna ličnost, koja zna što radi.  Ne može ga se 
zaustaviti.'  Sustav je gotov, i ono što čujete su 'ljudi koji su krivi, s užetom oko vrata, 
nadajući se da se uže neće zategnuti.'  Rekao je, moramo samo preispitati Obamine 
zločine: ubija Amerikance svojim Obamacare zdravstvom i svojom ekonomskom 
politikom; njegovi sastanci za ubijanja svakog utorka trebali bi ga odvesti u zatvor; on 
opetovano počinja zločine.  Samo recite ljudima to – nema nikakve suštine u onom 
što se govori u obavještajnoj zajednici, medijima, itd.  'Sve je to izmet'. 

 „Moramo se pridržavati onog što radimo.  Sve ovo je histerija, no ne pridonosi 
ničemu, neće imati nikakvog učinka,'“ završava Harleyjevo izvješće. 

Značenje toga je veoma jednostavno.  Tko će pružiti vodstvo američkom narodu 
glede Četiri zakona Lyndona LaRouche, i izvesti SAD do Svjetskog kopnenog 
mosta?  Osim nas [tj. članova LaRouchePACa] nema nikoga.  Nema nikoga! 

16. prosinac 2016. 


